
Exercice n° 1

Recopie les phrases et souligne les attributs du sujet.

Une phrase ne contient pas d’attribut du sujet : barre-la !

a) Votre gâteau est très bon !
b) La nuit, tous les chats sont gris.
c) Les élèves paraissent calmes et reposés.
d) Son attitude devient vraiment insupportable.
e) Ce médicament semble efficace.
f) Maman prépare des frites pour midi.
g) Malgré le traitement, sa santé demeure fragile.
h) Les nuages ont l’air menaçants.
i) Ce documentaire paraît intéressant.
j) L’écorce des sapins est épaisse.
k) Malgré les mesures de protection, le tigre reste une espèce en voie

de disparition.

Exercice n° 2

Recopie les phrases et complète-les avec un attribut du sujet.

a) Les singes sont ________________ .
b) La montagne semble ________________ .
c) Le cerisier de grand-père paraît ________________ .
d) Ce village a l’air ________________ .
e) Cette petite fille demeure ________________ .

Exercice n° 1

Recopie les phrases et souligne les attributs du sujet.

Une phrase ne contient pas d’attribut du sujet : barre-la !

a) Cette haie est trop haute.
b) Sofia semble fatiguée ce matin.
c) Ce matin, le coq demeure silencieux.
d) Ce cerisier est devenu un bel arbre !
e) Les enfants ont été calmes pendant le trajet.
f) Cet acteur célèbre est resté un homme simple.
g) Ta proposition paraît une bonne idée.
h) La mer a l’air très agitée aujourd’hui.
i) Tu as sali ton pantalon neuf.
j) Cette femme reste muette depuis son accident.
k) Les tigres demeurent des bêtes protégées.

Exercice n° 2

Récris chaque phrase avec le GS proposé entre parenthèses.

a) Le faon reste effrayé. (Les gazelles)

b) Le nageur semble fatigué. (Les nageuses)

c) Ton jeu a l’air ennuyeux. (Ces activités)

d) Cette fois, la tempête a été violente. (Les tempêtes)

e) Ce village paraît désert. (Les rues)

f) L’orque est un grand prédateur. (Les requins)


